

倪岳峰主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议强调

以最大的力度最短的时间 坚决打赢疫情防控阻击战

王正谱廉毅敏出席并讲话

本报讯(河北日报记者 四建磊)8月28日晚,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议在石家庄召开。省委书记、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长倪岳峰主持并讲话。省委副书记、省长、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王正谱,省委副书记、秘书长廉毅敏出席并讲话。

会议指出,当前,我省多地相继发生疫情,特别是石家庄疫情形势严峻,波及面呈扩散趋势,防控任务十分艰巨。今年是党的二十大召开之年,河北作为京畿要地,必须提高政治站位,把疫情防控作为重大政治任务抓紧抓实。各地各部门要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,强化大局观念、忧患意识、底线思维,以最大的力度、最短的时间,坚决打赢疫情防控阻击战。

会议强调,要突出以快制快,采取坚决有力措施迅速扑灭疫情。一要抓好流调溯源,用最短时间把所有风险人

员找出来、管控住,坚决防止流调不充分出现风险遗漏。二要抓好核酸筛查,优化“采、送、检、报、转、收”等全环节流程,提高核酸检测精度和速度。三要抓好精准管控,科学划定相关风险区域,严格落实管控措施,彻底阻断传播链条。四要抓好服务保障,保供队伍要全部到位,生活物资要备足备好,有序配送分发到群众手中,同时满足群众看病就医等特殊需求。五要抓好隔离救治,加强隔离、居家人员管理,严防交叉感染,强化科学诊疗救治,确保感染者尽快康复。六要抓好联防联控,及时推送协查信息,防止疫情风险外溢,坚决当好首都政治“护城河”。

会议指出,要坚持严防死守,有效化解疫情输入和扩散风险。要强化常态化核酸筛查,科学布局点位,做好现场组织,发挥核酸检测“哨兵”作用,提高早发现能力。要强化入冀返冀人员管理,做好风险人员闭环转运、隔离观察等工作,筑牢外防输入防线。要强化公共场所防控,坚持人、物、环境同防,突出交通场站、高速服务区、商场超

市、农贸市场、医疗机构、旅游景区等重点部位,落实测温验码、佩戴口罩、通风消杀等措施,坚决堵塞防疫漏洞,防止出现聚集性疫情。

会议强调,要加强组织领导,主要领导亲自抓、负总责,分管领导分兵把守、靠前指挥,防疫部门统筹调度、督导落实,动员方方面面力量,限期实现清零目标。要转变工作作风,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,态度要坚决,措施要果断,执行要到位,对工作不力、造成严重后果的,依纪依规追责问责。要发挥考核“指挥棒”作用,树立鲜明导向,层层传导压力,激励广大党员干部撸起袖子加油干、自己填写成绩单,以疫情防控和改革发展稳定实际成效,为党的二十大胜利召开营造良好环境。

会议以河北政务云视频会议形式召开,各市(含定州、辛集市)、雄安新区、各县(市、区)设分会场。省领导张超超、刘昌林、张政、张国华、葛海蛟、柯俊、武卫东、时清霜、胡启生参加会议,严鹏程作工作部署。

张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议强调

强化执行力 全面抓落实 以攻城拔寨劲头打赢疫情防控歼灭战

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月28日,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,强化执行力、全面抓落实,以攻城拔寨劲头打好打赢疫情防控遭遇战、歼灭战,尽快实现社会面清零,尽快恢复正常经济社会秩序,切实维护好人民群众生命安全和身体健康。市委副书记、市长、市疫情防控指挥部常务副总指挥、前线总指挥长马宇骏参加。

张超超指出,当前,我市疫情防控正处于最吃劲的关键阶段。各级各有关部门一定要坚持政治站位,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府要求,把做好疫情防控工作作为对党绝对忠诚、对人民高度负责的

现实检验,作为对各级领导干部素质能力的重大考验,强化担当担责,狠抓工作落实,切实扛起该扛的责任,顶起该顶的那片天,动员一切可以动员的力量,调动一切可以调动的资源,与时间赛跑、与病毒赛跑,尽快将疫情扑灭,坚决打赢疫情防控遭遇战、歼灭战。

张超超提出九点要求。一是按照分区分级差异化防控要求,进一步强化有关区域的疫情防控措施,不扎堆、不聚集,有效防范疫情传播扩散。二是利用“大数据+网格化”的筛查手段,深入查找疫情防控薄弱环节,及时发现问题,及时消除风险隐患,构建群防群控、联防联控严密防线。三是以坚决态度抓好转运隔离,及时锁定风险点位和密接人员、次密接人员,确保应隔尽隔、不留隐患;同时抓好定点隔离场所储备,严格隔离管理规范,加强人文关怀,防止交叉感染。四是高效有序做好核酸检测,突出工作重

点,集中精力进行攻坚,做到应检尽检、不落一人。五是从严从实抓好封控管控,扎紧扎牢“防外溢风险”的篱笆,做到管得住、控得严。六是加强疫情防控宣传引导,坚持实事求是,依照相关程序及时准确公开发布疫情信息,主动回应社会关切。七是统筹做好生活物资、防疫物资、医疗物资等各方面准备,切实保障疫情防控期间需要。八是做好重点区域消杀工作,合理安排消杀顺序,配足专业消杀力量,把每一个细节都考虑周全,实现采样、消杀、检测、评估等环节无缝衔接,确保消毒消杀干净彻底、万无一失。九是严肃疫情防控工作纪律,加强督导检查,对于工作落实不力、造成严重后果的,坚决予以追责问责。

市领导贾兆军、刘军志、詹鹏、罗利、彭晓明、郭建亭、梁昆、郑巍、张峰珍、管云天、李为军,桥西区、裕华区、长安区、新华区和市直有关部门负责同志参加会议。

社会主义核心价值观基本内容

**富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善**